. \ N A " » n.

Vi \ £ A _ \ \ o |
SIERMEHIRR R T 5
=Y« = E~4 ZZ =y,
. fpizF - MR
- BHERZE - RBEE
- EEFkE - fEHE

/

-

nVent






\v
nvent
ERIFLEX

W

P B I B AT TEZ) et 2-3
TATEFASZITEE (NVENT ERIFLEX)EREE ..o 4
FEERZRIR oot 5
T et 6-7
BRI BT .o et 8-9
NVent ERIFLEX SR BRI MEHE ..o 10
T P T I oottt 11
CBEEREHE e 12
FEHBHE .o 13-14
EB-142 H1 EB-166, 3 HIAT R EHETZ M ©.oooooeee s 15
EB-130F0EB-2X130, 3 AT TEHERZBITE ... oottt ettt ettt ettt ettt e et e e eeeeans 16
HAEGATIR DIN HUB T AT AT T ERE oo 17
EB O L33 A I T MEHE oottt 18
B R T A o I ettt 19
FERIREUEMBAITIMERUEFLL ..ot 20
FHESTIR oot 2129
B BB A ..o 30
BBLET .o 31-32
B et 33-34
et 35-36
FEELTTIBER oot 37-39

nVent.com/ERIFLEX | 1



FmitBE T

¥ H= (NVENT) (%

- —MBERALTEBNE, EEMSITHEEFEELR
© X HBIRERDERNT KA EIKER

« ARFEMRIERHNEIMHTE

+ 2RV ILR/AI SR/ EINE

- BRI ERERYT IR

- EARZE-TEREMTIE

- EERAEERAN

BER
© RENAMER
- TkEs
- REB
- AIBAERR
- Xige
- ABARE
- KBE
- AH. RARSHAS R
- EBfE
© REBG

2 | nVent.com/ERIFLEX



=
et TR
.

: |

:

:

I « EEFAMWYIEL
EI - ARG
iR, Bohkidi a6

BB
- BR
- TiEFm
o - BB RIE

| - FoeBte
- TB#TER IR
- THERREAIE

EEEED

[ 1]
L1 N=:)
EER
EER
1T
EER
[ 1 1 §==]
mEn

Wi

© BN
- e
.+ EDRILIA
e

. B

- AMINT

nVent.com/ERIFLEX | 3



JIAIERZ 7752 (nVent ERIFLEX) 24

RIS FNIAGE
9% (nVent ERIFLEX)= SR 85 B3K18 5 MR BT T | g ectrotechnic Gommission

IEC 61439.1 #7/&

® | AGERRE
UL IEC EAC YA UL Recognized, File No. E125470

UL Recognized, File No. E322841

«@. UL Listed, File No. E220029

€ zmsTnsz

ARG R AT
BUREAU CE E=01 \iF=S02859/DO BV
VERITAS BLENBEHE

EAC
@A (NVENT) ELRERE L N5 L s
(NVENT ERIFLEX)¥% {4

U (Went)Ei B S ERITRAREERERE, LEHE " RrAROHS

FraA MM T, 83 mthinVent.com/ERIFLEXE R B9 B 4
(P A LR RIS T B — T TA2, R B S 2 LB
FHNEE FRMEEN— NABRETER,
ERERT =L BESLRARSETE, REBEA
1% (nVent ERIFLEX Flexibar) SREBRE I, 1%
(nVent ERIFLEX) B BT BN B A2, |
=S b, RS AT S A TR SRS . @ ki
NTRESEEREIM B EE, BE RS S

Gg R

HFE =xz#n

(nVent) FAREXR TN S nVent.com/ERIFLEX,

RIRFWE AT (NVENT) ERLURFRERRAR:
- BEREERAGE

- RRIE

- A

- EBENMEEES

https://eriflex-configurator.nVent.com/eriflex/

4 | nVent.com/ERIFLEX



e e [AE SR
TR U

FAHE

HERREA

B

FERE AR

FHX

V]

FRES A

: <ll'h
=8 gz
S 4g§”'

- BEHBIER
- WTER 2R, R B A AT E AR P i
- BN ARLESBL
- FEE R

- BCEB

- EHEBIER
- SEHE/ RIS B4 2 BIRYERE
- BB

- MG RE/IER

- 450 IBHR A
- NEHIRBERNBERD %
- Mip %R/ 1EE

- BB/
- KB
AR

CEBHBIERSE
c R, 0%, MFREER
BAZIEE
- AT S

cBEHFLERE
-BRNEIME

cBHERBST
- RTPLEEHBLET
B

EE2nl s e

RCIE/RE 573
- ELEA IR IP
- BLEORERIP

* XPHR/AEXSHREL A
- B=/TELEM
- BMHEZRPRREE

- EEBFRIEE
EiE

- HUE

- B
R

- BLRFFRIRE
- REHL

- B{E

- HLAHIIE

- BLE

- ECBFXIEE
- BfE

- HAHIE

- TR

- FFREENEGIRE
- BRIRETIES

- R EB(XHE, KFHEE)

- BRI

(ERFREE
- EiE

- VS
v
%6

- EERBFFRIRE

EiE

(ERFREE
i

* MBS

R EMNIEGIRE
)

- HUHNE

- FREBNREIEE
-5

- HUHIE

nVent.com/ERIFLEX | 5



T

IR

TCB 15x5x1000

FE AR 57

=lj=2

BEE2-102K

K E:1000-20002 £

TCB TCB TCBW

.X5X 1000 MM X 2/4X 1000 MM B4 30 X 5W
L 3yreS 257 L34S 257 B 40%LL E
R 5 mm R 2, 4mm BE 5mm
2L M5, M6 247 M5, M6, M8 E%ZSE M6
K& 1000 mm KB 1000 mm £ E 2000 mm

E, ©OD OM

549220 | 1CB

12x5
550210 IEES 15 5 25
550220 16820 120 |5 25
550230 1€B32 37 5 25

TCB

4050
8x12 M6 4 0,65
10 x

19%x M6 4 085
12x Ive |4 |1,35

16

.X5X2000 MM

IR 4k

EE 5mm
1R M6

K& 2000 mm

1w
ns

TCBS

549000 15,5 |15 17,5
TCB

549010 20%5 200 |5 25
TC

549020 0x5 30 5 25

HEBOFHRIER

6 | nVent.com/ERIFLEX

8x12 M6 4 119

10 x
14 M6 4 1,67

12 x
16 M6 |4

2,50

549230

10 10,300

15%2x1000 |12

550200 1B

12x4x1000 |12 |4 |18 |M5 |10

0,430

549200 20 M8 4

TCB
18x4x1000 '8 4

549210 J1CB 025 4 20 M6 4

0,600
C
25x 4% 100 0,800

TCB

12X 4X 2000 MM

B 12 x 4
EE 4mm
B M5

£ E 2000 mm

A E P @ &
mm |mm (mm |@M kg
4 18 M5 10 0,850

555 |

TCB
550190 115’y 4x 2000 12

EIZER XM5
$H34 12%4 BB
wr  ® |

FERESR XM5 100

1o
n5

550250

0,010

549030 33%5 32 5 175 12X M6 4 265
X 2000

TCB

.X10X 1000/2000 MM

SRS 57

EE 10 mm

124 M8

+E 1000 #1 2000 mm

E, oD &M

i @

-

A
--EEEM..
%S ik mm
550290 X 10x 20 M8 4 1,67

1000
TCB 30
550180 ><10>< 30 10

550160 ><10>< M8 2
2000



T

FIMTEESH

- TERITHIARENE
-+ B BiKT7400A

+ EE410mm

+ K/EZ:1000-4000mm

DPCB PCB
EFFLERHE TERHE
EE 5 MM B 4 5 5MM

- KE 1750 mm
FE 25mm~125mm

T
@
5 0 °
Al o @ 2
a
a
550400 25)(5 12,5 125 10,512 1,40
DPCB
550410 505 50 (25 (12,5 |25 10,5 2 3,40
DPCB
550420 63x5 63 38 12,5 |25 10,512 4,40
DPCB
550430 80x5 80 |55 |12,5 (25 10,5 2 5,70
DPCB
550440 100%5 100 75 12,5 |25 10,5 2 725
DPCB
550450 1255 125|100 (12,5 |25 10,5 2 9,20

EE 10 MM

« KE 1750 mm
« B 50~120 mm

550350 2PCB 150 (25 125 105 2
DPCB

550360 D0CB. 60 35 125 25 1052 88
DPCB

550370 2PCB 180 55 125 25 1052 114

550380 PPCB. 10075 12,5 25 1052 145
100X 10 : ' :
DPCB

550300 DPCB. 12005 125 25 1052 184

- &E 1000 F12000 mm

PCB 12X 4
550780 v 3000 1000 0,430

550790 £SBI2X4 9000 12 4 10 0850 EE 10 MM

PCB12X5
550770 45000 0 2000 125 101062 . EF2000-4000 mm

+ TRE 30~200mm

[EE 5 MM

. 2000-4000 s e e 0
© T 20~125mm 549700 5O, 2000 5,30
4“. \ N ® ry 549710 Egn?oﬂo 2000 40 10 2 710
HE  |m mm [mm |mm kg 549720 OB 12000 50 10 2 890
549600 5005, 5 2000 25 |5 2 |220 549730 OB ) 102000 60 10 2 1070
549610 50%oo, 5 2000 50 5 2 A sa9740 BCB 512000 80 10 2 1420
549620 5C0¢q, 5 2000 63 |5 2 |560 s49750 GGB2M 2000 100 10 2 1780
549630 gFRZ™ 2000 80 5 2 7 s49760 FSB2M 19000 120 10 2 2140
549640 500100 5 2000 100 |5 2 [890 550070 HCB ) 15 4000 30 10 5 10,69
549650 b0 1o5 x5 2000 125 5 2 |10 550080 HCB, 1514000 40 10 5 1425
550600 00g, 5 4000 20 |5 10 13,56 550000 KO8 ) 4000 50 10 5 1780
550610 {C0oc, 5 4000 25 5 101445 ss0910 KCB ) 4000 60 10 5 2135
550620 §0ag, 5 4000 30 |5 10 ]534 550020 KO8, .0 4000 80 10 5 2850
550630 {[0s0x5 4000 40 5 10712 550030 [SBAM 4000 100 10 2 (3560
550640 05, 5 4000 50 |5 101890 550940 TSBAM 4000 120 10 2 42,80
550650 CVco, 5 4000 60 5 10 e 550050 FSBAM 14000 160 10 2 57,00
550660 (Voo 5 4000 80 |5 101424 550060 HSOHM 4000 200 10 2 71,00
550670 HCB, 0 5 4000 100 5 5 17,80

550680 HCB . o 4000 125 |5 5 2224

nVent.com/ERIFLEX | 7



ER R B

FC

BC

EEXR
RIFAVBSEAR
FEEETETE
PR
BRI 1A

“ HCBC

FLEXIBAR E4 &4k A

K BSEE: 20mm
2 FEEEENR FAMBIRET8. 82K 52 A

553020 FC50x 24
553030 FC50x32
553040 FC 50 x 40
553050 FC80x24
553060 |FC 80x 32
553070 FC80x50

568700 FC 100 x32 100 32
568730 FC120x32 120 32

50
80
80
80

20-25/60

40 60 |52

20-2590 36

32 190 44

50 90 62
110 44
130 44

8 | nVent.com/ERIFLEX

75 |52
75 60
5 68
105 52
105 160
105 68
12562
125 60

W W W W W W W W

0,319
0,362
0,412
0,432
0,492
0,412
0,432
0,492

LlnESEE

% ESEE: 20mm

2N s L INAR IR IR R
AR ESEES0mm,E 8.8k EL 1%

UL® 67 IAIE

553200 BC 30
553210 BC 40
553220 BC 50
553230 BC 63
553250 BC 80
553260 BC 100

66 52
83 64
93 74
118 96

144 118 100

40
50
63
80

M6
M8
M8
M10
M10

Smm

7
20
20
40
40

A A D O ©®

lﬁgﬁllltﬁ;qF¥E

Je BSEE: 40mm
XMIRR B B T 2RI L
&1t Pl & E], Flexibar M EHEAIER
L2 BRI KB, W0 [EEsiH
IR RIE T REE R EMM
[£77

2R T B LURIE IR 77

0,31

0,37

0,59

0,74

0,118

- AN
55 i b N.m

553100 HSBC 80 0,84
553110 HSBC100 100 160 100 1 0,92
553120 'HSBC120 120 180 100 |1 1,00



ER SR B

FBC

0©9°

CONTKIT

BMS

EHE

ERITFLREEF

« FBF5mm X&10mm B/ ERES
- E4MIMmME]185mm, Flexibarii & HE
MOEMMEI20mm3E

c EREIETEDSENEES
- IEC 60999
=
B
FLEXIBAR A4 BHEfh

HAREREE 5mm

Flexibar
R mm N m [mm?

I

FBC
553405 £5C, 0,016
553400 FBC 28 31 14 6mm 3 25615 0028
553410 EBC 36 40 19 9mm 68 (1650 15 0,068
553510 23‘3155 44 40 25 155mm 10-12 3570 15 07110

Fac 70-
553520 £55, 48 40 31 20mm 121570 15 0132
fHRERZZREE 10 mm

mo
FRAEFHE | HE (RT
mm Fh3E N.m [mm? kg

FBC
553505105, 28 29 0,018
553430 F8C. 33 31 14 6mm 3 251615 0,030
553440 %329 42 40 19 9mm 68 (1650 15 0,070

FBC
653530 10x 49 40 25 155mm 10123570 15 0112
55

FBC 70-

553540 F8C, 154 40 31 20mm 12570 15 0138

ME R

© SRR R SRR S M AR AR
- 70% 33-30% iR

553080 BMS 100 100x100x1 10 0,058
1,45

553090 BMS 500 500x500x1 2

Qcc

FEFLEXIBAR 148k

+ Flexibar ZHEBHEE
<5mm=13%A4

+ For Flexibar 4t BHEE
>5mm=233%k&8

35

1{).5‘}_' f L o

1]

%S
QccC

561200 6/13 6 13 48 125 5 0,068
QceC

561210 155/32 15,5 32 70 50 5 0,112
QccC

561220 ;5/63 40 63 95 |75 5 0,158

ERIBGNBRENE

- REFBIBSEAL
- 100 #2£} - 100 142 - 2002 E
- 200ZE5AREF (8/8 ZNSCIRIF)

CONTKITM HM

58310 | SONT HM s 00 0012
558340 SONTKITM HM. 30 100 0028
558370 | ONIKITMIHM 60 100 0052
ssgat0  GONIKITM M .60 100 0,062
558440 | GONIKITMUHM 110 100 0081
558460 GONTKITM MM 0 110 100 0,090
558480 | GONIKITMIHM 910 100 0097
se7880 GONTKITM MM 0 110 100 o116
558490 | GONIKITMIHM 10 100 (0150

KEHE
i

fEF38 8k FriR e, (L AR 4R
RFITEAREB
EAREE

EhhE
RS e
TR
M10
F(daN) 800 1450 2300 3700 4400 6000
FEH
5 Nm 13 30 60 10 174 274

nVent.com/ERIFLEX | 9



EHE

nVent ERIFLEX 1&32 st Al

nVent ERIFLEX ERE, P IEHERSI  nVent ERIFLEX 3E#s, B HERS - ZFIEERRE (RRERYIBHAIFIR
R ATIERNEEZ NMEMER, B RSB SRESR, 2ET H2E60MEHE) o

SRR S IETHE, SERSAN MRS © SHSHEREIEMLSMM2AA16E
EHIaE, BAE, ROMERESER | o R 50mm2(#1/0).

. SRAESHTEMEL 9ES9, B :
HIEA . o BB O B R shsiEme, TEes ke

MOTHEIED ToHE, AT ANE - SHEEKEIEERETLUNT b, RIEIEAE AR SN AR s

i e AIEIE 1N 32N A HE
FHRRLRAET PR R - HERIRHE, AUEIECH/SULIES

10 | nVent.com/ERIFLEX



1B R IR HE
CB 7X162 - 450A

- EREI450A

- BRSNARFSTEE

- BlIRESEEARE

- BAFITELHE
BIHE1.5~16mm?2f Lk
BERE, BIeiTELES
SSBtER

M5 x 18 mm

M6 x 17,5 mm

M6 x 25 mm

M8 x 20 mm

M8 x 25 mm

M10 x 25 mm

®e R k i =M 8
——— — . FHEK | AWG N ORES: ‘ﬁ‘?%*
553150  CB7x16” | 7.5 0,082

1.5%16 8% 1/0 x7

9&?&7& 454
iii%%?#ﬁﬁﬁT?LﬁFEE%E%%%IEﬁH:, EMEI450A fERBR NI 15 (nVent ERIFLEX) D £5 /i —3649), RE68mmi, B7 MHEM
1.5~16mm
XASSBER, AR IMS~M10BR S AER R LA ERNERZEITE18Mm~25mmEiaHE L, AEENEEZEE SIS

HEEHEE —1450A TRHE, 1R 1AL A & B Fi 2 s AL BV FE HE S 2 57
HE L. fEAANVent ERIFLEXREECEE R H—R, EERARE
68mmEK, MFEZHHTIRL.SE16mm?2AIEE4L,

WEEAHESEEES RGN, BB N A ERE, RE_FM5EIMI0R
ETERE, FLIBJEEA18Mm-25mmo. 7S BIRE] A B ELk ML BT 28
MELMIAR xR, SEREAFIMEBR SR AE AR IE T

nVent.com/ERIFLEX | 11



R

EL 8
RELIE: BB

PRI

- BAEERARNA

- ERRHATFERRSANIRSL
- RITATENSLHRIAERDSE
. “EITET_EjE’J@%?J:‘JZ)EF?L\EZ% BYsRHE £

- PERERAIFBLES

HFEEEE,

CE @D :@®e

CB14X10AL CB20X10AL CB32X10AL

BHHES
BABEEL, IEC
R

SR, IEC
SEBESHRT, IEC

SRR, UL

¥
i

Jm

it
I\)D—'/—\A,\A

=) =)

st
GG
L o

FLEL (HS1)
FLiE2 (HS2)
A
B
C
E
HEE(TQ)
THES
Sy
= UNE=S

12 | nVent.com/ERIFLEX

553152

450 A

14

(14) 1.5-6 mm2 Stranded
(14) 2.5-6 mm?

(14) #14 - #6 Solid
(14) #16 - #6 Stranded

22 mm
72 mm
61.5mm
2.5mm
6.6 mm
9.5mm
31.8mm
36.0mm
2N-m
0.07 kg

IEC® 60947-1
IEC® 60998-2-1

104

w

ft— F —te— [ —f

666666666 66/66868686

©666666/66666/666686

-O @]
T 7 /*\
B £ L5
tia /o
HS1 L HS2
[

553153

640 A

20

20) 1.5-6 mm? Stranded
20) 2.5-6 mm?

(20)

(20)

(20) #14 - #6 Solid
(20) #16 - #6 Stranded

88.0 mm

62.8 mm

0.10kg

o =

T

553151

1020 A

32

32) 1.5-6 mm2 Stranded
32) 2.5-6 mm?

(

(

(32) #14 - #6 Solid
(32) #16 - #6 Stranded

141.5mm
13.5mm
122.5mm

44.5mm

0.16 kg



R HOHE

SRERE I BT
- S

SEEESD
AR RT R%

, & «ZEBBKDR
EBBKP & &% (L

BIEAERHL <’2"1m
L ]
= “"‘m“"""“--b_ - EB20 |EB44 |EB60

i — HERTE 91 mm 16-35mm? 10-35mm? 2Nm
o BElEEERG LT R i 70mm  4-16 mm? 2,5-16mm? 2 Nm X3 X6 x 1
N w 2RI v 53mm 25-6mm?  1,5-6mm?  15Nm  x9 x21
] - e / a? 45mm 15-4mm?> 075-4mm? 1,5Nm X7 x17  x58
M i .- ." X
C N N
kg
. EB 20 568660 EARTH BAR 0,300
T % 568661 EARTHBAR 1460 |1 0,311
/ 568662 EARTHBAR 215 1 0193
.—ﬁﬁ uﬂnGnOuOouonanngouoLﬂg 14 ;
e 5 18 EB 44 EB 60
.
T 2x@36,2x7
hag! XZ—Jil T ——y4 / @ .
= R ”ﬁﬁ@ 00000000000000000/ al m v
><2,>ﬁ = 7
283 4x@62x7 513
X2 P51 // n
6 S G S ® 13
43+ // "
I L |
8 FEEBB KDR 568665 fEFIEBB KP 568666
ZEDINGH, R
L ! o ¥
16 |+ 26
AL, 109 ; ¥ =, ) 1 [~ @1@
i @ ‘ ‘ 22 S ‘ ‘ 312 Q,é
- 0V > s 1 =
95 | <Y 0 T X2
‘L[ o0 / 1 ~7 !
2D HH-———C 7
AL GAE=]
36,2x7 2x@6,4 T
& Ee31—1
568665 BB KDR DINE#f 1 0,064 568666 EBB KP KIT PLATE 0,102

nVent.com/ERIFLEX | 13



FEHOHE

IR BB
FERARTIFEEEL
R M 2.5 mm2E)35 mm?

CLIP M6

EC EB KIT EC 450

it iR B HE EihE
12x4F012x5E A R « EB12: 13x6iEMARHRI LUERE10RE « FEH2x4x 475 mm
SKEIERETE 16 mm2F12-N35mm2EE 45 « 1 1&EE2335 mm?
TEESKZEMFELUBTIET  « EB36: 15x4EMsBHEI A3 NEB12 « 20 EHEER16 mm?+ 2 I/EE'EE
FEE - EB168: 8x8E 1 E#E1681R

IR i R AIE R 10 mm?Ea 4
SHREEILY X

-

562100 KIT EC 450 0,362
16 mm? e Mé k8
-
ECIG 35 mm? e s EEkA
Iy BTFREHEAN2 x4
L
iR mm @ kg F12x5
553460 EC16%4 17 | 14 38 20 0010
553480 EC16%5 17 14 38 20 0010
553470 EC35 23 115 27 20 0025
568611 EB12 200 0,068
568620 EB36 10 0,456
5ns mm
568630 EB 168 10 0,454 5
553450 CLIPM6-4 17 20 0,010
553490 CLIPM6-5 17 38 20 0010
MBJ
4¢ ﬁlﬂl EF &E*u L ﬁﬁ*u ﬁ”"/
mm (mm2 [(mm mm |(mm kg ) R mm? mm kg
563410 |04 6 200 16,5 00167 | 556010  |BJ6-200S 0,015
MBJ 16-
556640 Ml1% 120 15 16 200 85 15 25 10 0033
ss6740 |MBYSO- g o 3g 200 105 23 33 10 0062
. , IR o .
200-10 miRAE2NETRRT
MBJ 6-200-6

BHER KE 0R +5
mm’ mm__ mm L%

14 | nVent.com/ERIFLEX



I
BT ERZMEBRE
FLE BRI SRI A e
RIRPIBE TR
B2 TR HE
AYIEIEFRKE
PRIRE PAIRE
FFEROHS

e #H c €
RELIE: BER

SHES 568668 568667 % o000 BoooeDD
ERRONE 142 166 T }W ‘

SAMAE, IEC 1.5-16 mm2 Stranded 1.5-10 mm2 Stranded

BRAFUEH T 63 A 40 A

HER 80 mm? 64 mm? - =T QTQ A
E3-40) gmm iﬁﬂﬁfﬁﬁﬂﬂﬁ ﬂﬁﬁ'""ﬂﬂ’
S ) o - %boooog@:ooooood
B (W) 1000 mm

FLE (HS) 55mm 45mm

BFALRS (TS) M5 M4

A 7 mm 6 mm

H4E (TQ) 2.0N-m 1.2 N-m

BAES 0583 kg 0.468 kg

(5= IEC® 60998-2-1

BEHE 101

EB-142/166 iR HISE 12 EB-142/166 P& P& ¥ EB-142 Xif FEE X

A2 B NEB-1428(EB-16641 -+ AJE2DEB-142BKEB-16683ANHR  « BIERKEAISMMIFE
FREHE MEHE

R HELE - RBREAHERE
= - X
RFERoHS + fFERoHS

EB142CON35 568672 1014
: EB-166 i FEEX
- AEESEA2SMMISE

EB142-166SUP1 568669 10 EB142-166SUP2 568670 101 EB166CON25 568671 1014

nVent.com/ERIFLEX | 15



EB-130F1EB-2X130, 23 A1 A4 HE K B

KL B
REDIE: ERF

¥

BT EEZ MRS
FLE ARSI A EEREE
EROIFHE

BE R ERHE
AYERIEMMEKE
RIEF B AR E
FFAROHS

CEW

e O

EHES 568673 568674 | AREAaaa, aaaaRan
EEBORE 130 260 H ’66@669@3 \6666@@@‘
SRR, IEC 1.5-25 mm?2 Stranded 1.5- 25 mm? Stranded T = = Al
BARTERHA 125A 200 A n L
BER 150 mm? 295 mm? (8888868, 3888886
RE(D) 15mm 15 mm TL*W
SE(H) 10 mm 15mm 1 ( ;
R (W) 1000 mm 1000 mm %% m
FLE(HS) 6.5mm 6.5mm L‘iW;—J
BARS(TS) M5 M5
A 7 mm 7 mm
HE(TQ) 2N-m 2 N-m
BAEE 1.035 kg 1.589 kg
5= IEC® 60998-2-1 IEC® 60998-2-1
BEHE 51 LGS
EB-130 I 14 HESz & EB-130 XifFiEL& K

J9m/ EB-130 5 EB-2X130 RIS L@ IR (3 7K + A5 EB-130 5 EB-2X130 Bt AP HEL & 52 A

RIRE R L L - RERBENRE

TXZ= FFEROHS

FFEROHS BAAE35mmM*E4; (EB130CON35)

EB130SUP2

16 | nVent.com/ERIFLEX

BAAETOMmM2E4; (EB130CONT0)

568675 104 EB130CON35 568676 1014
EB130CON70 568677 1014



A =R DIN FEE Syt Al -

EHE

L7
BT ERZ MBI
BEZEANRYT BER
BIRFLRI SIS EER
o525
B RIR TS B % ETE DIN $1 £
TEXR

HE: B B2 C €
EBTGYSUP EB12GYSUP EB15GYSUP

SHhES 568678 568679 568680
AEREHE 7 12 15
SLELMIE, IEC (1) 6 - 25 mm? Stranded (1) 6 - 25 mm? Stranded (1) 6 - 25 mm2 Stranded
(6) 1.5- 16 mm?2 Stranded (11) 1.5 - 16 mm? Stranded (14) 1.5- 16 mm?2 Stranded
RATUERM 40 A
BER 63 mm2
RE(D) 7mm
=E(H) 9mm
(W) 57 mm 92 mm 113 mm
FLELUHSL) 6.5mm
FLAF2(HS2) 5.5mm
BRETHIAE(TS) M5
H(TQ) 2N-m
BOES 0.030 kg 0.047 kg 0.057 kg
=) IEC® 60998-2-1
BEHE 101
Q

s —
OO0 M%

nVent.com/ERIFLEX | 17



FBC-133 A0

MEL K5H, W
REIE: BIEF

EHE

B

FHEREANRT BER

[EE REMLEE

EEFFERE] E B A mias), BT IRRAEMLZESK
AYEEMEKE

REERTRESENER FIELL

AIEEE] IBSB25 BB LS TR MBI Bt FIEIZRERH L
KIEFER 9 mm (0.354") B9 nVent ERIFLEX Flexibar
TRERE R Y 2 A

FFEROHS

CEW

EBC133-10X3X2000 EBC133-15X5X2000 ‘ |

SRS

ERHE
SLEMK,IEC

SHEE
RAFERBR
HER
ARE(D)
TE(W)
EE(T)

A

B
BEHIE(TS)
H#E(TQ)
BES

BRHWE

18 | nVent.com/ERIFLEX

568612 568613 ‘ A " oo
SRR O
(1530510 e Syaned T dks R
RA9Imm

108 A 218 A

30 mm? 75 mm?

10mm 15 mm

2000 mm

3mm 5mm

15 mm

4.8 mm 6.8 mm

M5

2.5N-m 4.5N-m

1.0 kg 1.8 kg

1

EBC-133 X i FIZ&XEH

EHEE 10 NI 20 MEET

AT EERENSK, G IBSB25 RAL SR, MBJ B ANIERE R
EEIX 9 mm (0.354") B9 nVent ERIFLEX Flexibar
AiERE16-35mm2EB4s

TRERE 2

FFEROHS

AU IV

s |ewas Bl aEn

KIT-EBC133-15 568614 1014



P Iam] AN A

EHF

Lo T
EHIRHANEE IR RIS
BT IEEZ NMNEMSIK
BIBFLAISE I A B
EH A BHE R
MESRHE
BIfEA IRS AN 28, DMH & 8 2 i+ 5 DH4s 24 i3
TEE
RIRE B R
FF&ROHS

HE: 58

RELE: 15 e(UL)us @
ES: UL467

EB2AL EB4AL EB6AL EB10AL EB12AL EB20AL

SRS 568710 568711 568712 568713 568714 568715
A& EE 2 4 6 10 12 20
LAk E 3 6 8 12 14 22
SHERST, IEC 2.5-16 mm?2 Stranded

SRR, UL #14 - #4 Stranded

RAFERBR 85A

BEH) 11.2 mm

TE(W) 241 mm 47.8 mm 65.0 mm 96.8 mm 112.5 mm 176.0 mm
RE(D) 7.9 mm

BUES 0.003 kg 0.006 kg 0.017 kg 0.026 kg 0.030 kg 0.046 kg
BEHE 20

W

| o |
- OO, TOTO)

minininin's/ A Ints

SISEISRCIe

=

nVent.com/ERIFLEX | 19



E 7o

MEL 88
RELDIE: BB

[t AR X B 2

L7
- B0
- BTEERZ

FrEREGINE
PERMSHE

ISR

- EIRFLARI S EIER

- EHAHETR

- BJfEA RS A2 %R, DMH £ /8

- WUMERE
- REEENLE

+ fFERoHS

S AFSDHESATHITEIE

s (&)

EBDSAL EBD10AL EBD14AL EBD20AL

568717
10
(1) 16 - 35 mm2 Stranded

(5) 6 - 10 mm?2 Stranded
(4) 1.5- 6 mm?2 Stranded

(1) #4 - #2 Stranded

EiES 568716

AEEHE 8
(1) 16 - 35 mm2 Stranded

SRR, IEC (4) 6 - 10 mm2 Stranded
(3) 1.5- 6 mm?2 Stranded
(1) #4 - #2 Stranded

SRS, UL (3) #16 - #10 Stranded
(4) #8 - #6 Stranded

RAEUERM 1M5A

SE(H) 12.7 mm

TE(W) 63.5mm

HE(D) 12.7 mm

PHER 0.034 kg

. UL® 486A

INEER UL® 4868

BEHE 101

(4) #16 - #10 Stranded
(5) #8 - #6 Stranded

76.2 mm 89.6 mm

0.040 kg 0.048 kg

568718 568719
14 20
(1) 16 - 35 mm? Stranded
- 2
O ot | (111650 mm Sranded
(6) 1.5- 6 mm?2 Stranded (9) 1.5 - 6 mm? Stranded
: (9) 6 - 10 mm?2 Stranded
(1) #4 - #2 Stranded (1) #1 - #1/0 Stranded
(6) #16 - #10 Stranded (1) #4 - #2 Stranded
(7) #8 - #6 Stranded (9) #16 - #10 Stranded
(9) #8 - #6 Stranded

123.4mm

0.067 kg

e caoaons T capianL

MRS 568720

AIEEHE 26
(1) 16 - 35 mm2 Stranded

T (oo e e S
(12) 6 - 10 mm2 Stranded
(1) #1 - #1/0 Stranded

e (143 v Sranos
(12) #16 - #10 Stranded

AT 150 A

B(H) 12.7 mm

BEW) 149.3 mm

AE(D) 12.7 mm

PUEE 0.082 kg

INIEER Btz jggg

BEHE 104

568721
34

(1) 16 - 35 mm? Stranded
(1) 16 - 50 mm? Stranded
(16) 1.5 - 6 mm?2 Stranded
(16) 6 - 10 mm? Stranded
(1) #1 - #1/0 Stranded

(1) #4 - #2 Stranded

(16) #8 - #6 Stranded
(16) #16 - #10 Stranded

187.7 mm

0.101 kg

W

568722
44

) 16 - 35 mm? Stranded
) 16 - 50 mm? Stranded
21) 1.5- 6 mm? Stranded
21) 6 - 10 mm?2 Stranded
)

(
@
(
(
(1) #1 - #1/0 Stranded
(1) #4 - #2 Stranded

(21) #16 - #10 Stranded
(21) #8 - #6 Stranded

229.6 mm

0123 kg

i R v R e

QDQ

@ Q0 ©

I

o9 o

’
A
I
i
|
\

* /o
i

20 | nVent.com/ERIFLEX

Y @ @)

'
l

1 h

[

o

® c @
T



ST 5

KF

UCOV 60TN EET EE}E
UCFBS 60TN X
FBS 160 - 400A e TYERREE —40°C 3 130°C
FRMAPEUL® 94 VO
FBSS 400A AP
e
R
UCOV 60T Qv
CFBS 100T
w\; CLIP 100
FBS 160 - 400A UCFBS 60 T-TN CFBS100T
160 - A - 1200A
A 2257 HF15-20-32x 52K, 60 - 630 630 00
AR RS HEERE 5810mm HEE10mm
FBRIEALEH BASHE 15,20,25,30mm WA 30,40,50,60mm,
AR EFRPR UL 94 VO (ES==E
EHAR R E T AN AN BERE:130°C UL 94 VO
= KiFER562710F1562760 BT H ?‘m‘;mﬁ 130°C
Sl ARimE 562810

AHRE (AHIEE ®
55 |me mm mm ® kg

551350 FBS400A 15-20-32 5 1 0,30

FBSS 400A

FTX$32%5 BUIRHEEFRITFL
BREZ R (AR

BT EERENAETE
BIEMOIR 12
REEERIPFEBIRZ

XM EEE

!g%!IIIIIll!!IIIIIIIIIIIIIIIII!IIIIII

551190 FBSS32x5 0,316

CFBS 60TN

UCFBS 15»30

562700 |U0TPS 1530x5 0190
0,028

562710 o0 10

562750 |UorBS 1s30xs 1030 4 0262

562760 oSOy 10 0034

CFBS
562800 1007
cov
562810 1007 10
CLIP
562820 10030
x 10
CLIP
562830 10040
x 10
CLIP
562840 10050
x 10

60x10

30x10 2 24

40x10 2 24

50x10 |2 24

0,436

0,050

0,004

0,004

0,002

nVent.com/ERIFLEX | 21



25

AR TFHZE

ALP 2000

AFBS-B 600

AFBS-B 600

S = 1 EEE b

© ERISII0MMEE SRR IERIAE

- NRERBmHEESHE

- MENEELSE

- BARE

- T{ERRE: -40°C 2 130°C
BIEFRMAMEUL® 94 VO

AFBS

=iX1600A

- IBASHE 30-80mm
- SHEE 53010mm

« SAE+RIEAR BN

« kX

- BETEH—LEMG

507 i
AFBS 600 rTSD—*BO
ma
- SEEaE 1T
12 | Lag 61176
—325-F 25—
549-749
)
504971 AFBS-B 600 1 2,200
5&10mm

B R e B L 5 T ]
B EEREESHEE
(53 10 mm)

SIRBH2 N B 5 T IBLE5)
BAEREESERNLLNE
(nVent ERIFLEX) {4

22 | nVent.com/ERIFLEX

=i%2300A
- ERSHESEIE 30-125mm
ALP 2000 {888 KE2000mm+ SI ALP-B 445+
- 3HE+AEAE BB
- &HEE 55010mm
-FX

SIALP-B . 30138

ALP 2000

1+E =
s

504980
504991

r)
2

ALP 2000 2,950
SIALP-B 12 0,258

/'H"’ 30-125mm

1N 5 F RIS 2 N
HeBlZ & E:34mm

X2 NN AR A SR



TR F
SRR B

CBS-B2/5TN CBS-B 1/10TN RCBS 1/6TN . BIBREER
- RRERRE

& A400mmMiRHITEF

AEEZEEE— MR

T

TERE: -40°C 2 130°C

FRIMAMEUL® 94 VO

CBS-B 2/5TN CBS-B 1/10TN RCBS 1/6TN-1/10TN

250-1600A 250-1600A %558

HY5mmEESH < HIIOmMmMEESH «  FEHEFNEZR )RR 24mm
338390 + RCBS1/6TN

338-390 = Le
Es s | | " . 500-1200A

e e % e SR * 6.35mmBYHE

T A RLE o

H25_~ 80 l|| l| | WIS -

ppire ptrarepir
P e M T s

| - e ) T
ﬁE::ﬁ;;fF? o Sl e "UJwazmqﬁi

6.5 % 23 mm 25377 e S e
. zs_moI K
?S*WI i et SHGHE
- Ks A  |mm B HE 5( Kg
e 552050 RCBS g 1 0650
1/6 TN*
+ RCBS 1/10TN
e HFEF’ 'EHF = HEE (3H + 500-1600A
8B5S CBB - Kg iR mm S8 Kg - 10mmEgHE
551151 |70 55 0,200 551181 ?ﬁ% EN 0,260
— “?’"ﬁ Y
: |2wqif
RCBS
552070 1/10 10 0,620
TN

nVent.com/ERIFLEX | 23



TR 15
SRR

. EREELE
. BFRE
- fRIEERIE 12.5mm S5
2 = - AR
- - BRANE
| + T ARSI AR N3 D Erink
S
. Es
- ItERE-40°C 2/ 130°C
- BEMAMEUL® 94 VO

CABS 600

e

\ ‘/\‘"‘
CABS 400 /
yE

BATR

« BEF:300-800mm
« 3AHE30-125mm

+ EE:5-10mm

« 400A %) 4500A

REMEE.
WA ETTE R E REM
WEHECE

T

g

LIt

W ARA1

]
|

AR A2

BFitE:
BRI %
(nVent ERIFLEX) %14

24 | nVent.com/ERIFLEX



ST 5

B Z=rlEHIZIE(CABS)

InECABS £, AIF:
. A  EENETTIETTE
| A =S b1 pus Kg
| | B 325 57i5 549310 CABS4/5TN 400 0,800
| | C 350 550 549320 CABS2/10 TN 400 1 0,770 75
| | D 75 754125 549260 CABS4/5TN 600 1 0,840 75
T LLL B ?" 4/5TN 549310 549260 549270 CABS2/10 TN 600 1 0,810 75
C 2/10TN 549320 549270
ERAELE: 33139
R -.
@ =224 2M (CABS App) ws  lwe | |k

@ o crBs 1k

mmssﬂﬂﬂ

549300 CABSAPP 2 0,90

T=3#8

CABS 4/5 181k
1-4 554
30->125x5mm
CABS 2/10 T #&1R:

1to 2 Z4AHE 549370 CABS4/5TMOD 1 039 75
30->120 x 10 mm 549380 CABS2/10 TMOD 1 037 75
CABS 3/10 T 181k 549390 CABS3/10TMOD 1 0,45 100

1to 3 ZEAHE
30->120x 10 mm

CABS 4/5 TN &1k
110 4 534k
30->125x5mm

CABS 2/10 TN #&1k:
1102 & 5AH

TN=318+5 1448

..

549340 CABS4/5TNMOD 1 050 75
30->120x10mm 549350 CABS2/10 TNMOD 1 048 75
CABS 3/10 TN &1k 549360 CABS3/10 TN MOD 1 0,58 100

110 3 &5AHE
30->120x 10 mm

o o YD

{ p : 549450 %ZECABSTHE 5 0,250
¢ o ,-,g,,‘? ‘W—' i) 3 Des 2 549460 ZECABSBT 10 0,200
6 J A @ e y / ‘\ So 549470 g'z 2CABS SV 10 0,050
8’4 78 8
@ 549480 ZZECABSRV 10 0,060
EHBCABS M HIBCABS T E HHCABSE HZECABSTHE 049400 CABSTE 5 0110
549410 CABSE 10 0,046
_ 549420 CABSM 10 0,200
‘q;_ 549430 #N%E CABS ZEER 1 0,310
L
& ee
ip
- - 88
S ZECABS SV X ZRCABS RV #h7E CABS TiER

nVent.com/ERIFLEX | 25



25

B EAIASHIZIE(CABS)

FZCABSTH E

% %CABS M

26 | nVent.com/ERIFLEX



ST 5

BRBHISZE
UBS 4/5T __
/ \

x,f?f:;

UBS 1/5TN

- «f'f’

ww

UBS 1/10 TN 160

BEAEH UBS 1/5TN

(1) 2.5mmigs8 pL R 5% 2SR 1700A

(2) ERWLFHBBER L ST - STRLRIERA
b IR - .+ THEE:5mm

(3) FHIZEZEZEAMI0E BRI REERE | SHHER RE-30-125mm

1212 (AF160mmF0200mm7TE5 )
(4) REEFLATAES
(5) Min%EEFLEE 25mm

(6) EIZEERFRA2TM10EME B
L3S

T=3#H
T=348+ £

@&

JB0-610

I“-—I?& .

. EEHET
- TERE-40°C

© 2RINSMEE
- FIRIESREEH
- BRARERS

TELENE
3] 130°C
FRAZEZR UL® 94 VO

UBS 1/10TN

2250A

- T=348+P 148

- SEHER:10mm

- $AHEBEE:30-120mm
380610 ——

]
o

ﬁ*““*”*“"‘ . ﬁ#aaﬁinmx .

551000 UBS1/5TN 1 1,86

UBS 4/5T & 4/5TN

3500A

- 31 4/5T)
« T=3#8++ 1448 (4/5 TN)
« FAHFERE:5mm
< FAHETEE30-125mm

TYPE 4/5TN
5355‘?5-- —
ot e T

A— —

UBS 1/10
*

551060 1

UBS 1/10TN 160 & 200

3500A

- SHE+PRMERER

- FHEE10mm

- $AHEETEE:160-200mm
- TRV ERE

H30 ~125]
= r L-l":'_.]J-‘ELH'J =
| ' 480 |
. 560-865
[ et ﬁ*ﬂ”*ﬂ*‘m .
76—  ==5 'I UBS
3o, ' = 561500 14 /10 TN 160
25 UBS
oL | 561510 1/10 TN 200 1 1 2,40
f=e=: 307 _"f}
350-550
551070 UBS4/5TN 1-4 1 2,88
551020 UBS4/5T 1-4 2,22

nVent.com/ERIFLEX | 27



25

ERABHIZE

UBS 2/10TN 20(14"“,4?:]

UBS 2/10T

) ’

ﬂ

UBS 2/10TN

..‘

UBS 2/10T UBS 2/10TN UBS 3/10TN

3600A 3600A 4500A

.- 311 « SHE+EREAE < 3iB+H4EAE

« FAHFERE10mm < FFHEERE10mm « FAHEEE10mm

« $FHEETE30-120mm « HFHETEE:30-120mm « HAHETEE:30-120mm

3 — 555-395 — - X -
Fars 57 [‘ 7 oy A T TR
L 10 5 i

— 10 110, - —
E==: [_MeLtieliiel™] jl
-—— —550-865 —————————
I M0 -
551080 UBS?2/10T 1-2 1 218 551070 UBS2/10TN |1-2 1 2,86 557090 UBS3/10 TN 1-3 1 2,90
UBS 2/10T 160 & 200 UBS 2/10TN 160 & 200 UBS 3/10TN 160 & 200
5700A 5700A 7400A
- 37H < 3HE+A%AE - 3B+
- HFHEE10mm « HFHEEE10mm - PHEEE10mm
- SAHETRE:160-200mm - FEHETRE160-200mm - SFHETRE:160-200mm
- REVBRRE - TRV EBRE © TRTERE

110

H'm"‘mI ||| H1su-zm1 _
|' 110 ] 1m;r_1_in_} |
UBS2/10T UBSZ/1OTN ) 561540 UBS3/10TN 1-3 1 3,40
561520 160 - 2,60 561870 160 1 3,40 160
UBS2/10T UBS2/10 TN 561550 UBS3/10TN 1-3 1 3,50
561530 200 12 1 2,70 561880 200 1-2 1 3,50 200

28 | nVent.com/ERIFLEX



TR F
THSHEN

B EHEEFTRIEE
RrikoR B
BRARERS

RIR L ETFIE T E BT (8]
TYERE-40°C 2 130°C
=

FE#AIEUL® 94 VO

ABS 1/10 ABS 4/5 ABS 3/10

p -.®*

1':""- h* £

KIT 200X10

ABS 1) =] :: Prigith
BEHRERE297ERY: . FREHEIE)EE
. FrEEmBRE: Sk, =4k, PUiR
1-2miEs 2MiBEIFA P EFEEEAD ST AR [E] IR R
2 - SigRES ' Booes @ =oH=
JA%7400 A 5 25mm7LialiE | 1/5: 1 50-125 *5 mm 48
183%:300%)900mm R
HEFE-5021200mm b FIREFLTAR W 4/5:2,3.4 H 50125 %5 mm S48
EE:53,10mm .

SEHE 1PO0/ BB AL SR Erlink © 1/10: 1% 50-120 *10 mm &8+

BEMEE ©2/10: 2 #E 50-120 *10 mm &48*
%S R gt Kg TRIBIRAY . 3/10: 3 # 50-120 *10 mm &4E*

fi14)

560930  ABSAP25 ABSZ 7B AL 1,35 [T =
560040  ABS AP ABSEEEIM 2 1,37 ﬁ
560860 @ ABS1/5 ABSHE 1/5 1 064 | 74 o
560870  ABS4/5 ABSHELR 4/5 1 073 99
560880 | ABS1/10 ABSHELR 1/10 1 064 | 74 ]ir
560890  ABS2/10 ABSHEEE 2/10 1 073 99 J__l
560900 | ABS3/10 ABSHE 5 3/10 ] 081 124 R 1
560010  ABS160x10 ABS Z160x10 1 012 ;
560020 | ABS200x10  ABS Z200x10 | 1 016 i
560050  ABSAPS ABSEUAHERER 1 0,045 W 2
560960 | ABS-EA ABS Erilink BB | 1 0170 -
NHEIHESELE®
(nVent ERIFLEX) %4
B 1
*RT LBy R BT L ERIEREUAM
. _ - gl gl msEsmest (ABS APS)
IIE_) 55160 x 10 (AT 160 x 10 $7HF) r'k ﬁ‘ %ﬁimﬁ%g
._/:i_\j' B ] 1] " l:.-
(=) #5200 10 (BF 20010 W38 i [/ —

nVent.com/ERIFLEX | 29



R AP

- BTESNUEREN
ERTIM

DMH M4-M5-M6 DH M5-M6
DMH M4-M5-M6 DH M5-M6
SEREN R
. EEAREELE N
s . EBTRARMNA
C RNTREBENHRNEMY C BEZESBSE
C AR (BT BERE - EEWEIE
. EDHEBELH . T{EREAHI80°C

. UZEIE1000V CAPN5 CAPB5 CAPN15 &
A A & CAPNG6 & CAPB6 CAPN16
®"e [ Kg S e WERZ & 57

561560 DMH 10M4 810 7 100 0003 @ et — _@
561570 DMH15M4 15 M4 810 7 100 0,005 7 =N o
561580 DMH 20M4 20 M4 8-10 7 100 0,007 2 mrn - L——= @mm |"'|_;,"t 5= -..
561500 DMH 25M4 25 M4 810 7 50 0,008 560800 |CAPNS 100 0,001
561600 DMH30M4 30 M4 810 7 50 0010 o Py [ 0001
561610 DMH35M4 35 M4 810 7 50 0012 e | IEEE Zﬁ 560820  |CAPNIS M5 1100 0003
561620 DMH40M4 40 M4 810 7 50 00125 N i = 560830  CAPN16 M6 100 0,003
561630 DMH50M4 50 M4 810 7 50 0,017 260660 | DH 15M5 / 100 100041 onga0 capes M5 100 0,004
561640 DMH 60M4 60 M4 810 7 25 0019 560670 DH20MS 20 M5 7 118 1100 0005 ooy capgs M6 100 0,004
560600 DH30M5 30 M5 7 13 100 0,006
SIS0 (DN TS |15 4510 |8 G W00 560610 DH45M5 45 M5 7 13 100 0,009
561670 DMH20M5 20 M5 [10 |8 |50 [0.008 560620 | DH55M5 |55 M5 7 |13 100 0011 PSS
560630 DH70M5 70 M5 7 13 100 0,014
561680 DMH25M5 25 M5 10 8 50 0010 | 560640 DHBSMS 85 M5 7 13 100 0017 BAIPEEAR
561690 DMH30M5 30 M5 10 8 50 0012 560650 DH120M5 120 M5 7 13 100 0,024 (PVCH#1FR)
561700 DMH35M5 35 M5 10 8 25 0014
561710 DMH40M5 40 M5 10 8 25 0016 560740 DH15M6 |15 M6 7-8 13 100 0,004 v
561720 DMH50M5 50 M5 10 8 25 10,022 560750 DH20M6 20 M6 7-8 13 100 0,005
561730 DMH60MS 60 M5 1o I8 25 lo027 560700 DH30M6 30 M6 7-8 13 100 0,000
561740 DMH70M5 [0 Ms [0 |8 |25 |0029 560710 DH45M6 45 M6 7-8 13 100 0,013 A
561750 pMusoms o IMs o I8 s [ooss 560720 DH70M6 |70 |Mé 7-8 13 100 0,020
560730 DH120M6 120 M6 7-8 13 100 0,035
561760 DMH15M6 15 M6 10 |8 50 (0,010
561770 DMH20M6 20 M6 12 8 50 0012
561780 DMH30M6 30 M6 12 8 25 0018
561790 DMH40M6 40 M6 12 8 25 0,025 .IEE
561800 DMH 50M6 50 M6 12 |8 25 0,032 55 |
561810 DMHG60M6 60 M6 12 8 25 0,038 563120 £o 109X 1000 60 125A/S 0,302
561820 DMH70M6 70 M6 12 8 25 0,043 sez130 PS00X 500 120 3 1B285CA/T 0 oz
561830 DMHBOM6 80 M6 12 8 25 0052
561840 DMHOOM6 90 M6 12 |8 25 0,058 551330 ZSGSS%X 500 126 |3 1BZSEA/T 1010224
561850 D00 100 M6 12 8 10 0064 551340 0005 1000 99 3 [, 6 10 0498
551260 o 00010001250 '3 85 1 1,030
551280 H°19%0% 1000 20003 - 1 g4

30 | nVent.com/ERIFLEX



51

ISO-TP {RELFI45F

T/EEE:-40CE130C
IWIBLT 4 INsREL B ARt
T
SESENER (-, 22 SR SIS0
SRS NMEENE
FEMA:UL®94V0

. - RoHS 2002/95/EC
. . LEE EELE
®e  |#a mm v v Kg - HEBE1500V/AC/DCIZR
548400 ISO TP 15M4 15 14 M4 X 0,7 4 12 16 500 500 150 100 50 0,005 UL E_l 25470
548410 ISO TP 20M4 20 17 M4 X 0,7 4 15 20 1000 1500 150 100 50 0,008
548420 ISO TP 20M6 20 17 M6 X 1 6 15 20 1000 1500 @ 150 100 50 0,012 * GOST
548700 ISO TP 25M5 25 19 M5X0,8 6 18 20 1000 1500 300 160 50 0,016
548430 ISO TP 25M6 25 19 M6 X 1 6 18 20 1000 1500 300 160 50 0,016
548440 ISO TP 30M6 30 30 M6 X 1 8 26 34 1000 1500 600 300 25 0,034 o
548450 ISO TP 30M8 30 30 M8 X 1,25 8 26 34 1000 1500 600 300 25 0,046 GNI.IS @D
548470 ISO TP 35M6L 35 41 M6 X 1 8 34 46 1000 1500 1100 500 25 0,062 OF
548480 ISO TP 35M8 35 41 M8 X 1,25 8 34 46 1000 1500 | 1100 800 25 0,074 h —_—
548490 ISO TP 35M10 35 41 M10X 1,5 10 34 46 1000 1500 1100 800 25 0,092
548500 ISO TP 40M6 40 46 M6 X 1 9 40 53 1000 1500 1100 800 25 0,098
548510 ISO TP 40M8 40 46 M8 X 1,25 8 40 58 1000 1500 1100 800 25 0,104 H
548520 ISO TP 40M10 40 46 M10X 1,5 10 40 53 1000 1500 1100 450 25 0,102
548511 ISO TP 40M12 40 46 M12X 1,75 14,5 40 58] 1000 1500 1100 450 25 0,102 - v
548530 ISO TP 45M6 45 41 M6 X 1 9 34 47 1000 1500 | 1100 650 25 0,704 P
548540 ISO TP 45M8 45 41 M8 X 1,25 15 34 47 1000 1500 1100 650 25 0,136
548550 ISOTP 45M8L 45 50 M8 X 1,25 15 41 57 1000 1500 ' 1800 1000 25 0,132
548560 ISOTP 45M10 45 50 M10X 1,5 10 41 57 1000 1500 1800 700 25 0,116
548570 ISO TP 50M6 50 50 M6 X 1 9 41 57 1000 1500 | 2000 700 25 0,152
548580 ISO TP 50M8 50 50 M8 X 1,25 15 41 57 1000 1500 2000 1000 25 0,148 ch
548590 ISO TP 50M10 50 50 M10X 1,5 10 41 57 1000 1500 @ 2000 1000 25 0,196
548581 ISO TP 50M12 50 50 M12X 1,75 145 41 57 1000 1500 2000 1000 25 0,790
548600 ISO TP 60M8 60 55 M8 X 1,25 15 44 63 1000 1500 @ 2200 1000 25 0,192
548610 ISOTP 60M10 60 55 M10X 1,5 10 44 63 1000 1500 2200 1000 S 0,380 E;*
548601 ISO TP 60M12 60 55 M12X 1,75 14,5 44 63 1000 1500 2200 1000 25 0,360
548602 ISO TP 60M16 60 55} M16 X 2 20 44 63 1000 1500 2200 1000 25 0,350 . EH'ERT_'—
548609 ISO TP 70M10 70 65 M10X 1,5 10 52 75 1000 1500 2200 1000 10 0,480 P
548620 ISO TP 70M12 70 65 M12X 1,75 14 52 75 1000 1500 2500 1600 10 0,470 : Efﬂﬁmﬁ—
548630 ISO TP 70M16 70 65 M16 X 2 20 52 75 1000 1500 | 2500 1600 10 0,374
548629 ISO TP 75M10 75 65 M10X 1,5 10 51 79 1000 1500 2200 1000 10 0,530
548640 ISO TP 75M12 75 65 M12X 1,75 14 51 75 1000 1500 3000 1600 10 0,470
548650 ISO TP 75M16 75 65 M16 X 2 20 51 75 1000 1500 3000 1600 10 0,382
548660 ISOTP80M12 80 65 M12X 1,75 14 52 75 1000 1500 3000 1600 10 0,570
548670 ISO TP 80M16 80 65 M16 X 2 20 52 75 1000 1500 3000 1600 10 0,404
548680 ISOTP 100M12 100 65 M12X1,75 14 46 75 1000 1500 3000 1000 10 0,476
548690 ISOTP 100M16 100 65 M16 X 2 20 46 75 1000 1500 3000 1500 10 0,508
BT
WG TFREN

- BHENCKIERE B BB B
< ISOPREHIR~T
O£

FT—1
ns

552200
552220

25 20

Fi::pus
ISOBOLT 25 M6 M6 0,008
ISOBOLT 30 M8 M8 30 20 0,017

nVent.com/ERIFLEX | 31



Hh T

REQFIZ2/BE5F

©HE  |#ER
541600 ISO TP 60F10M16
541601 ISO TP 60F12M16

542030 ISO TP 30 MM8X17/FM8X8
542050 ISO TP 40 MM8X17/FM8X8
542070 1SO TP 50 MM8X17/FM8X15
542080 SO TP 60 MM8X17/FM8X15
542110 ISO TP 80 MM8X17/FM8X15
542120 ISO TP 100 MM12X25/FM12X20 100

h2 oF2
h_\
I ——
oF
@D

32 | nVent.com/ERIFLEX

60
30
40
50
60
80

55
30
46
50
55
65
65

M10 X 1,5
M12 X 1,75
M8 X 1,25
M8 X 1,25
M8 X 1,25
M8X 1,25
M8X1,25
M12 X 1,75

14
8

8

15
15
15
20

ch

M16 X2

M16 X 2

M8 X 1,25
M8 X 1,25
M8 X 1,25
M8 X 1,25
M8 X 1,25
M12 X 1,75

40
17
17
17
17
17
20

- T1ERE-40CEN30C

- IBL AR B R AR

- kX

- EREINER G 28R SISO E
© BEARNHRENE

- FRK#RUL®94VO

e [nwam |

NN NN
mm ->daN daN

1000 1500 2200 1000
44 63 1000 1500 2200 1000
26 34 1000 1500 600 300
40 53 1000 1500 1100 650
41 57 17000 1500 2000 1000
44 63 1000 1500 2200 1000
52 75 1000 1500 2200 1000
46 75 1000 1500 3000 1000

CE
RoHS 2002/95/EC

FFAIEC

FE58E1500V/AC/DCIZFE UL E125470

GOST

M us

25
2.5
25
25
25
25
10
10

b

0.45
0.44
0.05
0.11
0.15
0.19
0.35
0.51



- BT KBAEE

- AUHMRIP RN ERES T D ECHY
PDBS a7®
; - BHEREE
SPIRFLEX
PBSC
——

PDBS PBSC
Bi6/6RmHEE HEHEEIIA
- BRI © BTEFTRBIRLLTIEI TR
- RETERTINELRFEG80mMm © BAIRKIFRE R B
vl - 230V IR

- 10E2
< 2NEmeR: TRAE

B (Kg/dm?) 114 550580  PBSCW 345  K[ES5m 1 0,01
RETEREE -40°C

BETERE +120°C B R 7% SPIRFLEX

BAT 1s 240°C SPIRFLEX IR EE

BRI UL94 V2 . SPIRFLEX |

Rt mm - Kig-BRME R ZIE(M2)

x| (e - e m
el 5% a2 O |8 I
5 4 8

97% 100% 90% 100 0,010 + SPIRFLEX X:

i pu
&S | && ®"S |RE
554430 PDBS 5G 554730 PDBS 5B

554450 PDBS8G 554750 PDBS8B 8  94% 6  100% 10 91% 100 0013 - BB

554460 PDBS 10G 554760 PDBS10B 10 95% 8  100% 14 94% 100 0014

554470 PDBS 12G 554770 PDBS12B 12 96% 10 100% 16 94% 50 0078 o Zi}

554490 PDBS 16G 554790 PDBS16B 16  96% 14 100% 18 98% 50 0,022 o ik mm‘ . Kg

554510 PDBS 20G 554810 PDBS20B 20 95% 16 100% 25 99% 50 0,026

554530 PDBS 30G 554830 PDBS30B 30 90% 20 100% 35 92% 50 0,029 556000 Spirflex16 6 s0m 0,012

554550 PDBS 40G 554850 PDBS40B 40 90% 30 100% 45 94% 50 0,038 556010 Spirflex 112 12 25m 0,034

554560 PDBS 50G 554860 PDBS50B 50 |95% 40 100% 65 100% 50 0,048 556020 Spirflex 116 16 25m 0,046

554570 PDBS 70G 554870 PDBS70B 70 94% 60 100% 80 99% 50 0,054 556030 Spirflex 1 22 22 = 25m 0,060
556100 Spirflex X 6 6 = 50m 0,012
556110 Spirflex X 12 12 H 25m 0,034

*IRIEER:
-REERE
-BR-1A4 EE
- HftdEHa

nVent.com/ERIFLEX | 33



+ ZIPFLEX:
STEERBNY %
(nVent ERIFLEX)EFT A

RIBA M SHSERE. MEE

ZIPFLEX

ZIPFLEX FGBS SBS [N
ZIPFLEX EE WA RHEE BEEREE
- BRE - ERTURTIRIBA 4 - BEERBEELT
- BERBZEH o R SR AR - FFBIGSEE
- B TEESEENR - IfEEE:-70°C % 400°C © SEIME
- Enfa: - X o HEEBIE: 2.5kv
- ReLERE: 140°C < BRIEMHERUL 1441 VW - IfERE: -60°C &) 220°C
- REIEREE: -30°C - AKEE 1:3 . 9Ei
c BEIERE: -30E +110°C < BRESIERUL 1447 VWA
+ EXUL 94 HB
NATTITY) AN
5B5E [k |Hff [mm Kg =S mm Kg
556200 FGBS4 4 100m 0,010 554000 SBS 4 100m 0,020
556210 FGBS8 8 24 100 m 0,014 554010 SBS 6 100 m 0,038
556220 FGBS 10 10 30 100m 0,016 554020 SBS 8 8 1700 m 0,050
556230 FGBS 12 12 36 100m 0,018 554030 SBS 10 10 100 m 0,054
556240 FGBS15 15 45 50m 0,030 554040 SBS 12 12 1700 m 0,070
556250 FGBS 20 20 60 50m 0,044 554050 SBS 15 15 25m 0,111
554060 SBS 20 20 25m 0,148
554070 SBS 25 25 30m 0,185
554080 SBS 30 30 30m 0,222

niE
&S 37 mm Kg

554880  Zipflex 8 700m 0,015
554890  Zipflex 15 50m 0,044
554900  Zipflex 20 20 30m 0,070
554910  Zipflex 25 25 20m 0,100

34 | nVent.com/ERIFLEX



DR

- PEEW

- A5EMEZEAR
- SERE

- BBt

- TFAEN60175DIN 46277
« RoHS IAIE

A:I:

PCR

RS

of

$TFLEYC-

S8

B Lg = C |g & )
&Hs R mm mm |m Kg ®ns mm mm (m Kg L= Kg
557700 DR552m1 105 55 2 033 558000 DRG2m 1,5 15 2 15 140 o, [PCR35X ),
557800 DR72m 1 27 75 4 2 15 066 (558010 DRG3m 15 32 9 15 3 10 210 352m
557810 DR73m 1 27 75 4 3 10 099 557500 505 "0 15 40 20 7 18 242 12 25
557900 DR152m 1,5 27 15 4 2 15 1,30 POR 30 x
557910 DR153m 1,5 27 15 4 3 10 195 557780 g5 7715 30 15 7 18 153 110 124
557790 "CR35Xy 35 35 7 18 1613 10 45
353m
PDR PDRG PLR
oA
TS5 ARSI ITFLL- 2S5
A

557750 552 1 10,5 5,5
m
PDR

557850 79m 1 27 |75
PDR

557855 72 mx 1 27 75
PDR

557860 73m 1 27 |75
PDR

557950 152m 15 27 |15
PDR

557955(152 |15 |27 |15
m*
PDR

557960 153m 15 27 |15

* AL S, FLEL 5.2mm

12,2

18
25

18

15

15

15

10

15

15

10

0,62
0,62
092
1,20

1,20

1,81

o

558050 PR 115 32 9

558060 F R 15 32 9

15

7

18 2

18 3

15

15

EE Lg
%" iR |mm Kg

13

196

Lg
5SS EE mm (m Kg

PLR 36,
557510 15y 34y 152m 2

nVent.com/ERIFLEX | 35



FH

MR

DR CLIP

DR CLIP

DRCK

AWML
- TEEMBEE

KRR TFRHR

SB 40 x 401

'I O O 01

563100
563110

DR CLIP M4

DR CLIP M6 M6
557770  SB30x30 30

557720 SB40x40 40

- EE2mm (GEF

M)

40

SB30x30

0,06
0,07

DRGN

RAZ B AT IR R IRS

DINS# AWM Le
EEE

12
u

ns

558070 DRGNM5 M3 M5 100 0,038
558080 DRGNM6 M4 M6 100 0,038

557970 IRS 5
SN 557980 IRS 6
STRUTALIZ&
- PP

w
- 37—+

<z

N

560500 SN M4 M4 100 0,02
560510 SN M5 M5 100 0,02
560520 SN M6 M6 100 0,02
560530 SN M8 M8 100 0,02

36 | nVent.com/ERIFLEX

0,038
0,038

AFDINSHMBNEIFAITIL TR
- FATFDINGEIEIT R, TERIA
T RIFHAKIL, RERFMROG

1. ¥ A5 (WWent ERICO)FETHIEIF)+
[ETAES5KRZIDMDING S

2. X35 (nVent ERICO) TR+
9.5mmx6.5mmBFLAENEE TS
AL

3. RUHEMBRKEZEITKAFAL: &

Ik R RER2Z K
4. BEYIEIEML G 2R TmER
REEN
5. ZIEREE: 1000mm
6. ZTEMERHTIZIBMOEST
7. RBAPATIHELEITDINEEIE

ARFLARIE
BRI

FS\RTJ’
KE:165mm - ZEE: 100mm

B2E:

200mm - FL4F: 630mm

-

559140 DRCK



M EXTHEIR

A
= |

BHES @ BtHES A5 BHEs EENE

549000 6 549760 7 553152 12
549010 6 550970 7 553153 12
549020 6 550980 7 553151 12
549230 6 550900 7 568665 13
550200 6 550910 7 568660 13
549200 6 550920 7 568661 13
549210 6 550930 7 568662 13
550190 6 550940 7 568666 13
550250 6 550950 7 553460 14
549030 6 550960 7 553480 14
550290 6 553020 8 553470 14
550180 6 553030 8 562100 14
550160 6 553040 8 563410 14
549220 6 553050 8 556640 14
550210 6 553060 8 556740 14
550220 6 553070 8 556910 14
550230 6 568700 8 568610 14
550350 7 568730 8 568611 14
550360 7 553200 8 568620 14
550370 7 553210 8 568630 14
550380 7 553220 8 553450 14
550390 7 553230 8 553490 14
550400 7 553250 8 568668 15
550410 7 553260 8 568667 15
550420 7 553100 8 568669 15
550430 7 553110 8 568670 15
550440 7 553120 8 568672 15
550450 7 553405 9 568671 15
550780 7 553400 9 568673 16
550790 7 553410 9 568674 16
550770 7 553510 9 568675 16
549600 7 553520 9 568676 16
549610 7 553505 9 568677 16
549620 7 553430 9 568678 17
549630 7 553440 9 568679 17
549640 7 553530 9 568680 17
549650 7 553540 9 568612 18
550600 7 553080 9 568613 18
550610 7 553090 9 568614 18
550620 7 561200 9 568710 19
550630 7 561210 9 568711 19
550640 7 561220 9 568712 19
550650 7 558310 9 568713 19
550660 7 558340 9 568714 19
550670 7 558370 9 568715 19
550680 7 558410 9 568716 20
549700 7 558440 9 568717 20
549710 7 558460 9 568718 20
549720 7 558480 9 568719 20
549730 7 567880 9 568720 20
549740 7 558490 9 568721 20
549750 7 553150 11 568722 20

nVent.com/ERIFLEX | 37



FEEXTIER

29 30

551350 21 560930 560720

551190 21 560940 29 560730 30
562700 21 560860 29 560800 30
562710 21 560870 29 560810 30
562750 21 560880 29 560820 30
562760 21 560890 29 560830 30
562800 21 560900 29 560840 30
562810 21 560910 29 560850 30
562820 21 560920 29 563120 30
562830 21 560950 29 563130 30
562840 21 560960 29 551330 30
504971 22 561560 30 551340 30
504980 22 561570 30 551260 30
504991 22 561580 30 551280 30
551151 23 561590 30 548400 31
551181 23 561600 30 548410 31
552050 23 561610 30 548420 31
552070 23 561620 30 548700 31
549310 25 561630 30 548430 31
549320 25 561640 30 548440 31
549260 25 561660 30 548450 31
549270 25 561670 30 548470 31
549370 25 561680 30 548480 31
549380 25 561690 30 548490 31
549390 25 561700 30 548500 31
549340 25 561710 30 548510 31
549350 25 561720 30 548520 31
549360 25 561730 30 548511 31
549450 25 561740 30 548530 31
549460 25 561750 30 548540 31
549470 25 561760 30 548550 31
549480 25 561770 30 548560 31
549400 25 561780 30 548570 31
549410 25 561790 30 548580 31
549420 25 561800 30 548590 31
549430 25 561810 30 548581 31
549300 25 561820 30 548600 31
551000 27 561830 30 548610 31
551010 27 561840 30 548601 31
551020 27 561850 30 548602 31
551060 27 560660 30 548609 31
561500 27 560670 30 548620 31
561510 27 560600 30 548630 31
551080 28 560610 30 548629 31
561520 28 560620 30 548640 31
561530 28 560630 30 548650 31
551070 28 560640 30 548660 31
561870 28 560650 30 548670 31
561880 28 560740 30 548680 31
551090 28 560750 30 548690 31
561540 28 560700 30 552200 31
561550 28 560710 30 552220 31

38 | nVent.com/ERIFLEX



M EXTHEIR

TS ) BHHS
35

541600 32 557855

541601 32 557860 35
542030 32 557950 35
542050 32 557955 35
542070 32 557960 35
542080 32 558000 35
542110 32 558010 35
542120 32 558050 35
554430 33 558060 35
554450 33 557520 35
554460 33 557500 35
554470 33 557780 35
554490 33 557790 35
554510 33 557510 35
554530 33 563100 36
554550 33 563110 36
554560 33 558070 36
554570 33 558080 36
559590 33 560500 36
559580 33 560510 36
556000 33 560520 36
556010 33 560530 36
556020 33 557770 36
556030 33 557720 36
556100 33 557970 36
556110 33 557980 36
554880 34 559140 36
554890 34

554900 34

554910 34

556200 34

556210 34

556220 34

556230 34

556240 34

556250 34

554000 34

554010 34

554020 34

554030 34

554040 34

554050 34

554060 34

554070 34

554080 34

557700 35

557800 35

557810 35

557900 35

557910 35

557750 35

557850 35

nVent.com/ERIFLEX | 39









1B mRAES:
CADDY ERICO HOFFMAN RAYCHEM SCHROFF TRACER

nVent.com/ERIFLEX

©2020 nVent. P& nVent ARSAME4RIIE nVent Services GmbH HEIE ARMEHE VAl FIEEMtERINES BFTEERIN. nVent (REHE AR, BASITER.
ERIFLEX-CAT-P1126B-ElectricalPower-ZH-2004




